

210箱山寨“烟台古酿”被查

莱州工商与厂家打假人员端掉一售假窝点

□通讯员 张京亮 张维
□记者 秦雪丽 报道
qlwbqxl@vip.163.com

本报1月16日讯 经厂家打假人员举报,近日,莱州市工商局一举端掉了一处销售假冒“烟台古酿”白酒的窝点,当场查扣假冒“烟台古酿”白酒210箱,共计1260瓶,案值2万余元。

近日,莱州工商局接到山东烟台酿酒有限公司打假人员举报,称在莱州市沙河镇驻地有一

销售假冒“烟台古酿”白酒的窝点,请求予以查处。

接到厂家打假人员举报的线索后,莱州工商执法人员立即联合厂家打假人员展开行动。很快,执法人员在一家酒水批发店,发现了一些问题白酒。在突击检查中,工商执法人员发现,这些白酒的包装设计“烟台古酿”非常相似,在包装箱上也印有“烟台古酿”的醒目字眼,但仔细观察发现,在不起眼的位置处,这些白酒还有另一个名字,

不仔细看很难发现。

经“烟台古酿”生产厂家山东烟台酿酒有限公司有关技术人员鉴定,该批次“烟台古酿”白酒全部为假冒产品。据厂家打假人员介绍,因为包装、装潢侵权问题,公司曾与生产这些酒的厂家打过官司。

“这种包装很容易混淆消费者的视线,误导消费者。”莱州市工商局一位工作人员介绍,“烟台古酿”在市场上具有一定知名度,为相关公众所熟

悉的商品,属于知名商品。而这些白酒使用的名称、包装、装潢与“烟台古酿”相似,已经构成侵权。属于假冒伪劣“山寨”商品。

相对于正品“烟台古酿”,这些“山寨”酒价格较低。每箱售价比正常的市场流通价低20元左右。突击检查中,共查获涉嫌假冒“烟台古酿”白酒210箱,共计1260瓶,案值2万余元。目前,此案正在进一步审理过程中。

蓬莱已拥有6件驰名商标

□通讯员 房伟杰 柳倩
□记者 秦雪丽 报道

本报1月16日讯 近年来,蓬莱市工商局以“商标兴市”战略为抓手,积极开展驰名商标和地理标志证明商标争创工作,商标战略实现“大满贯”。目前,该市已成功认定驰名商标6件,山东省著名商标数量已增至32件。

2012年12月31日,烟台时代葡萄酒有限公司的“金色时代庄园”商标被国家商标局认定为中国驰名商标,这是继“明珠”之后,该市本土葡萄酒企业的第二件驰名商标。目前,该市已成功认定驰名商标6件。

此外,2012年9月,蓬莱八仙过海旅游有限公司的“八仙过海及图”等6件商标被认定为山东省著名商标,认定商标数量创历史之最。截止到目前,该市山东省著名商标数量已增至32件。

2012年11月“蓬莱海参”地理标志证明商标注册成功,“蓬莱葡萄”地理标志证明商标于2012年12月21日公告,填补了蓬莱市无地理标志证明商标的历史空白。

莱州龙口获评全省粮食示范县

□记者 王红 报道

近日,莱州、龙口在山东省粮食局组织的“全省粮食规范化执法示范县”考核验收中,成绩优异,被评为“全省粮食规范化执法示范县”。

截至目前,通过三年创建活动的开展,烟台市共有招远、莱阳、牟平、蓬莱、莱州、龙口6个市区荣获“全省粮食规范化执法示范县”荣誉称号。

莱阳四千多司机“回炉”培训

□通讯员 耿世良 孙敦胜
□记者 孙健 报道

本报1月16日讯 为有效遏制交通违法行为,避免或减少交通事故的发生,自去年以来,莱阳市公安局交警大队组织优势警力,坚持长短班相结合,从严进行考核的原则,狠抓对违法司机“回炉”培训教育。

驾驶员“回炉”培训教育主要有两种形式:一是对因各种交通违法行为累计被记满12分的,进行连续7天的“回炉”培训教育;如果缺课将重新再来,只有课时修满后才能参加科目一考试,合格后恢复驾驶证。二是大中型客货车驾驶员因交通违法行为被记1至11分的,参加3小时的年审短期培训教育,经考试合格后,方可通过年审。

据统计,去年以来莱阳交警大队共办7日培训长班25期,参训司机746人;去年5月以来共办3小时短期培训班66期,参训司机达3500余人。经调查,95%以上的“回炉”培训司机都能自觉遵守交通法律法规,而且多数能够提示或阻止他人的交通违法行为,使全市的交通违法行为和交通事故较前一年同期分别下降40%和30%以上。

“多少能给他捐点过年钱”

莱州一养猪场着火,百余热心网友为场主捐款近万元

□本报记者 于涛
qlwbjt@vip.163.com

1月8日,网友“幻影”在饭店吃饭时,听说莱州石埠村一个养猪场着火了,这一打击让猪场的主人王秀章一家彻底崩溃。当天他就在莱州论坛发了个帖子,呼吁网友们为王秀章捐款。

帖子发出后,莱州论坛的坛友纷纷报名。虽然素不相识,但面对陌生人王秀章的困境,他们都伸出了援手。



收到捐款,王秀章感动不已,他的老婆也在旁边抹起泪来。记者 于涛 摄

机缘巧合>>

仗义版主发帖为陌生人募款

“幻影”本名杨福波,今年44岁。1月8日,杨福波正好在石埠村的七彩山鸡店吃饭,听同是坛友的店老板两口子说,他们街坊的养猪场早上着火了。

听老板说完王秀章的种种不易后,杨福波立刻跑到被烧毁的养猪场去查看。现场的惨状让他对素不相识的王秀章顿生同情,“能帮点是点。”这是杨福波当时的想法。

杨福波的一个身份是莱州论坛越野版的版主。回家

之后,他就在论坛上发了一个名为《大火无情人有情,请大家来帮他一把吧》的帖子,希望坛友们能伸出援手。在最后,他写道:“希望大家来帮他一把,重建猪场咱们办不到,但多少都能给他捐个生活费 and 过年钱。”

这个帖子在当晚就引起了网友的关注,大家纷纷在底下留言,对素不相识的王秀章的遭遇表示同情,不少人还报名要捐款。捐款的网友名单,杨福波都写在了帖子的最后。

祸不单行>>

王秀章遭遇令人同情

“我带你去看看王大哥。”记者跟杨福波来到了石埠村。一见面,50多岁的王秀章就哭了起来,他的老婆更是哭倒在地。

王秀章这几年的遭遇,用杨福波的话说,就是“祸不单行”。前几年做塑料赚了钱后就元气大伤。在亲戚邻居的帮助下,王秀章两口子东拼西凑,建了一个简易的养猪场。可屋漏偏逢连阴雨,前年王秀章煤气中毒,去年突发脑血栓,后来家里又进了贼,被偷了。接着就是今年养猪场突然着火,将40多头

猪全部烧死。

记者了解到,王秀章养猪的饲料都是在外头赊的,外债就有七八万元。在养猪场右面是王秀章预备来年为再养几头猪盖的新养猪场,可现在屋子角落里只有一头从火灾里逃出的母猪,已被烧得奄奄一息。“不吃食了。”王秀章说完,就一直呆呆地看着它。

随后,杨福波把目前募捐到的近2000块钱塞给了王秀章的老婆。拿到捐款,王秀章一家哭着说,多谢这些好心人,将来一定会回报社会。

积极响应>>

捐款网友中不乏“潜水党”

1月10日上午,记者在莱州西关的永安旧货商行见到了“幻影”,他是这个店的老板。

杨福波以前就常和论坛上“天地缘越野摩托车俱乐部”的会员们一起组织去孤寡老人家送面粉和面条。这次的爱心行动“天地缘”也首当其冲。他说,一部分捐款在他的手上,另一部分在天地缘的王老板手上,还有一部分,1月12日他和坛友亲自送给王秀章。

正说着,杨福波的店里突然

来了一名男子,自称是“军强五金店”的他掏出100块钱说是要捐款。杨福波问他从哪里来时很惊讶:“你那离这三四十里地呢。”“看见了网上的事,正好过来进货,把钱就捐过来了。”这名男子笑着说,“他(王秀章)不容易,别嫌这点钱少。”

“应该是在论坛里潜水的坛友。”在这名“不速之客”离开后,杨福波在帖子底下的捐款名单上敲上“军强五金店100元”几个字。

汇聚爱心>>

百余位网友捐了近万元

1月12日,记者再次跟随莱州论坛的网友来到了王秀章的村子。王秀章特意拿着一面锦旗,和街坊们来到村口迎接。

“王大哥,这是网友给你的捐款,一共8000多吧。”当王秀章从杨福波手里接过钱时,他感动地连声称谢,一下子跪在了地上。见状,杨福波和坛友们慌忙把他拉了起来。

杨福波说,他一开始也没想到会有这么多爱心坛友来捐款。原本估计几十人能捐出不到

5000块钱。可是到最后有100多个网友参加了捐助,加上上次的总共捐了近万元。“这几天估计还会有一些零散的捐款。”

来到被烧毁的养猪场,王秀章又哭了起来:“谢谢这些好心人。”说到这里,他又要跪下,被周围的人阻止了。

当在村口送别网友们时,王秀章终于罕见地露出了笑意。“这么多天,我就没看他笑过,谢谢你们。”王秀章的兄弟说道。